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На Національному військовому меморіальному кладовищі за участю Президента
України Володимира Зеленського відбулася церемонія перепоховання останків
полковника Армії УНР, лідера Організації українських націоналістів у 1938-1964
роках Андрія Мельника та його дружини Софії Федак-Мельник.

Як зазначив Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук, розпочинається важлива
робота зі створення Пантеону видатних українців. Це один із перших важливих кроків до
формування простору національної пам’яті — місця, де Україна вшановуватиме постаті, які в
різні історичні періоди боролися за нашу державність, свободу і право бути собою.

«Пантеон видатних українців має стати місцем історичної тяглості, гідності й ціннісної
консолідації Українського народу. Це не лише про минуле, а й про наше вміння берегти пам’ять
і передавати її наступним поколінням. Попереду — нові перепоховання та вшанування
українців, чиї імена й боротьба є невід’ємною частиною нашої історії та державності», —
зазначив Голова Верховної Ради України.

Як зазначив Перший віцеспікер Олександр Корнієнко, церемонія перепоховання праху Андрія
Мельника та його дружини Софії в Україні — це не просто данина пам’яті. Це акт історичної
справедливості. «Для нас, сучасного покоління політиків та громадян, це потужне нагадування
про тяглість нашої боротьби. Українська державність не виникла нізвідки. Вона вигартувана
кров’ю, інтелектом та незламністю лідерів усіх століть», — підкреслив Олександр Корнієнко.

«Історична і надважлива для нашої національної пам’яті та єдності подія. Нам потрібно
повернути на рідну землю до власного Пантеону Героїв ще багатьох борців за Україну,
спочилих у різних куточках світу. Це місія державницького значення, тому що ми стоїмо і
боремося на плечах цілої плеяди видатних військових та державників, які присвятили своє
життя ідеї та справі української самостійності», — наголосила Віцеспікерка Олена Кондратюк.
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